
ATA Nº. 14/2021 
 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 02 DE SETEMBRO DE 2021.  
 
No dia dois de setembro de dois mil e vinte e um, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir 
sobre os requerimentos enviados pela Diretoria Executiva através do 
Memorando nº 786/2021: a)  Contratação de empresa especializada para 
fornecimento de MATERIAIS DE CONSUMO DE GÊNERO ALIMENTÍCIO E 
DE COPA E COZINHA, visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; b) 
Aditamento contratual ou nova contratação da Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos - ECT para fins de prestação de serviços 
postais, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; c) Contratação de 
empresa especializada para fornecimento de MOBILIÁRIO, visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 
de Dourados/MS – PreviD. Estavam presentes os seguintes membros do 
Conselho Curador: Hélio do Nascimento, Sonia Maria Ferreira, Irene Quaresma 
Azevedo Viana, Ana Rose Vieira, Keila Jonair Soares Pieto, Antonio Marcos 
Marques, Karla de Almeida Battaglin, José Vieira Filho e Dilma Canedo da 
Silva. Os membros do Conselho Curador: Solange Tumelero, José dos Santos 
da Silva, Eugênio Mendes, Solange Silva de Melo e Blavett da Rocha Fucks 
justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho 
Curador, senhor Hélio do Nascimento, após constatar quórum necessário para 
abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta 
sido aprovada por todos os presentes.  Em seguida, foi dada a palavra ao 
Diretor Presidente do PreviD, senhor Theodoro Huber Silva, que informou aos 
Conselheiros que teve uma reunião com o Prefeito, Secretário Municipal de 
Fazenda, e Secretário Municipal de Administração, onde foi discutido a respeito 
do débito do Município para com o PreviD dos anos competência 2017, 2018, 
2019 e 2020. Sendo proposto pelo Município: Pagar a dívida de 2017 em 20 de 
setembro de 2021, pagar a dívida de 2018 e 2019 em 20 de outubro de 2021, e 
por fim, propuseram o parcelamento do débito de 2020 entre 24 ou 36 
parcelas, onde será decidido a quantia das parcelas no mês de novembro de 
2021. Por fim, foi dada a palavra a Diretora Administrativa, senhora Silvana 
Maria Radaelli de Assis, onde solicitou aprovação das contratações de 
empresa para fornecimento dos serviços citados nos itens “A, B e C” da pauta. 
Devido a necessidade dos serviços, o Conselho Curador discutiu e aprovou as 
contratações nos termos do Memorando nº 786/2021. Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente 
ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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